

Novinky: Štíhlá jednička

NOVINKY



Exkluzivní variace

Značka Gaggenau představila pod názvem **Vario 400** novou modulární řadu vzájemně kombinovatelných vestavných chladniček, mrazniček, kombinovaných modelů a vintótek, za kterou získala prestižní ocenění IF Gold Award 2018. Bezúchytkové provedení nechává vyniknout čelním stranám spotřebičů zhotoveným z nerezové nebo ze skla. Po otevření dvířek se odhalí kompletně nerezový interiér s tmavě antracitovými hliníkovými prvky. www.spotrebecgaggenau.cz



Kuchyň jí sluší

Nová dřezová baterie **Ceraplan III** se zvýšeným otočným vývodem se vyznačuje jednoduchým elegantním tvarem. Je vybavená omezovačem teploty, který lze nastavit na určitý stupeň. Při používání omezovače se sníží spotřeba energie a zabrání se možnosti opaření, cena **4 659 Kč**. www.idealstandard.com



PŘIPRAVILY: LIBUŠE LHOTSKÁ A LUCIE PILÁTOVÁ,
FOTO: ARCHIV



Křišťálová studánka

Estetickou, zdravější i ekologičtější alternativou PET láhvi nabízí nový výrobek **SodaStream Crystal**, se kterým si můžete připravit čerstvou perlivou vodu do skleněné karafy. Provedení tohoto zařízení vychází z názoru, že voda a ušlechtilé sklo k sobě neodmyslitelně patří. Aby bylo používání skleněné láhve maximálně bezpečné, je chráněna ocelovou konstrukcí, cena výrobku je **2 999 Kč** a sklenice **399 Kč**. www.sodastream.cz

V praktické konzistenci

Ze zkušeností našich předků, kteří uchovávali máslo ve vodě, vyšli návrháři společnosti Tescoma, kteří spojili své síly s odborníky Potravinářského mikrobiologického ústavu v Brně. Výsledkem je máslenka, ve které se může máslo uchovávat na stole při pokojové teplotě. Do vaničky, která tvoří část obalu, se napustí studená voda a miska s máslem se do ní položí dnem vzhůru. Voda vytvoří filtr, který chrání máslo před nečistotami a bakteriemi z okolí. Při tomto skladování by máslo mělo vydržet v dobré kondici minimálně 14 dní. Cena je **299 Kč**. www.tescoma.cz

Snadné systémy

Nejenom starší lidé ocení posuvný systém SlideLine M použitý místo výklopů u horních skříněk. V případě výklopů totiž mohou mít senioři potíže s jejich zavřením, protože na ně nedosáhnou v jejich otevřené poloze. Tento problém eliminují posuvné dveře, kde je úchytka umístěna ve spodní části dvířek.

Cena na dotaz, WWW.HETTICH.COM



Tiše a do sucha

Vytahujete pravidelně z myčky mokré nádoby? Tenhle problém zcela vyřeší volně stojící myčka Bosch Serie 4 **SMS46F101E**, která je opatřena přídatnou funkcí extra sušení, jež účinně usuší i špatně schnoucí nádoby. Myčka je příjemně tichá (hlučnost pouhých 46 dB, s tichým programem dokonce 43 dB). Výškově nastavitelný horní koš nabízí extra místo, 7zónový displej zobrazuje zbývající čas a další důležité informace. Doporučená cena **15 990 Kč**, WWW.BOSCH-HOME.COM/CZ



Nezbytná ošatka

Chléb odjakživa patří do ošatky. Našli jsme pro vás elegantní, a přitom praktickou textilní misku, ve které se bude takový voňavý pecen náramně vyjímat.

Můžete si vybrat z různých barev, ať již trendových, nadčasových nebo takových, které jsou inspirovány historickými fasádami v Kodani. Chlebníku ze 100% certifikované eko bavlny od firmy Stelton vtiskl tvář Klaus Roth. Cena **1 050 Kč**, www.luxurytable.cz



Proměnlivá stínohra

Kuchyně Schmidt se mohou pochlubit novými originálními úchytkami, které pro ně navrhl designérka Rikke Frost. Subtilní vzhled a něžné přírodní motivy podtrhnou v kuchyni hravost a zdůrazní tu ženský element. Důležitou roli v designu nových úchytek hraje i světlo, které prochází otvory dekoru a přenáší na dvířka proměnlivé stínové obrazce. Přes optickou křehkost jsou ocelové úchytky pevné a odolné, www.schmidtkuchyne.cz



Indukční kuchtička

Nový multicooker **Catler MC 8010** svými funkcemi nahradí v kuchyni kromě varné desky, trouby a pánve i tlakový a parní hrnec. Od ostatních multifunkčních nádob se liší tím, že je vybaven indukcí, takže disponuje při vaření jinými technologiemi. Jeho vnitřní část o objemu 3 l je složena z 6 vrstev, z nichž 2 jsou uhlíkové s vynikajícími termostatickými vlastnostmi. Ostatní materiály zajišťují mimořádnou tepelnou vodivost a nepřilnavý povrch. Nádoba disponuje 14 automatickými programy i možností vlastního nastavení, cena **13 990 Kč**, www.catler.cz



Štíhlá jednička

Nový ohřivač **OKHE One** z Družstevních závodů Dražice potěší uživatele svým atypickým rozměrem. Jeho hloubka je totiž pouhých 30 cm, což představuje oproti běžným 52cm ohřivačům výraznou prostorovou úsporu. Pořebné centimetry nabízí i při instalaci. Vrchní plášť je totiž upraven tak, aby šel bezpečně připevnit přímo ke stěně bez závěsu. Montáž je ale možná i v případě, že už je na stěně instalovaný univerzální dražický závěs. Způsob instalace do prostoru zjednodušuje také možnost vertikální i horizontální polohy, cena od **9 400 Kč**, www.okhe.cz



Pijte originálně

S nápojovým automatem Kilner vám to půjde snadno. Dávkač na ruční servírování nejenom letních limonád má široký otvor, který umožňuje snadno přidat led, ovoce a vše průběžně doplňovat. Víko s klipsnou z nerezové oceli a pryžové těsnění zaručí, že obsah zůstane čerstvý. Cena **1 215 Kč**, WWW.LUXURYTABLE.CZ

Vybavení na cesty

Tahle termoska **To Go Click** z dánského Stelton Design Labu vás bude provázet nejenom na dovolené, ale i po cestách během všedních dnů. Oceníte snadnou obsluhu díky systému klik-klak. Vybírat můžete z několika barevných verzí ABS pláště nebo nerezové oceli a ze dvou praktických velikostí 200 ml a 340 ml. Domácí espresso, čaj nebo jiné oblíbené pití tak máte vždy při ruce. Bez BPA a ftalátů. Cena od **699 Kč**, WWW.KUUNA.CZ





Energický drtič

Super mixér **Sencor SBU 8850NP** si poradí s měkkými i tvrdými surovinami včetně ledu. Je vybavený technologií Sencor Nutri Smart Blending s přednastavenými programy, sedmi režimy mixování, pulzním režimem na krátkodobé míchání a drobení ledu na zmrzlinu. Šest kvalitních nožů s vrstvou titanu se dokáže otočit až 33 000x za minutu a extrahovat tak i výživné látky obsažené v semínkách, obilovinách či ořešcích. Mixér je vybavený speciálním krytem, který redukuje hluk oproti podobným spotřebičům až o pětinu, cena je **8 999 Kč**, www.sencor.cz

Na beton

Módní vzhled betonu propůjčila kuchyňským dvířkům společnost Trachea. Imitace světlého a tmavého betonu působí velmi přesvědčivě. Přestože je beton industriální materiál, jeho dekor působí elegantně. Na rozdíl od pravého betonového povrchu jsou foliovaná kuchyňská dvířka lehčí a snáze se udržují, www.trachea.cz

Inspirace ke dřezu

Značka Brabantia představila novou kolekci s názvem **Sink Side** s devíti předměty vhodnými ke dřezu. Sada obsahuje malý koš k umístění na pracovní desku vhodný na drobný odpad, kartáče na nádobí s držákem, utěrky a houbičky z mikrovlákna, odkapávače z nerezů, silikonu, různé utěrky z mikrovlákna a přehledný organizér. S novými pomocníky si usnadníte úklid a vaše mycí zóna získá nový řád, www.brabantia-shop.cz

